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Se abre la sesión a las dieciséis horas y treinta minutos.

CONSTITUCIÓN DE LA COMISIÓN Y DESIGNACIÓN DE SU MESA.
(Núm.exp.540/000020 y 541/000006).

El señor VICEPRESIDENTE SEGUNDO DEL SENADO: Buenas tardes.
Damos comienzo a la sesión de constitución de la Comisión de Medio Ambiente y Cambio Climático, 

para lo cual ruego al señor letrado que dé lectura a la lista de los miembros de la comisión, para comprobar 
su asistencia.

El señor letrado procede a la comprobación de los señores senadores presentes. 

El señor VICEPRESIDENTE SEGUNDO DEL SENADO: Muchas gracias.
Comprobado que hay cuórum suficiente, y tal y como prescribe el artículo 53.2 del Reglamento, 

la comisión, en esta sesión constitutiva, debe elegir de entre sus miembros una Mesa formada por un 
presidente, dos vicepresidentes y dos secretarios. 

¿Existe alguna propuesta de los grupos parlamentarios al respecto?

La señora PONS VILA: El Grupo Parlamentario Popular propone como presidenta a doña Ana Isabel 
Mariño Ortega, como vicepresidenta primera a doña Rosario Santos Fernández, y como secretario primero 
a don Pedro Jareño Paricio.

El señor VICEPRESIDENTE SEGUNDO DEL SENADO: Muchas gracias.
¿Se han presentado más propuestas?

El señor PALOMO GARCÍA: El Grupo Parlamentario Socialista propone como vicepresidente segundo 
a don Guillermo Corral Díez del Corral, como secretario segundo a don David Delgado Jiménez, y como 
vocales a Francesc Antich Oliver y Manuel Guerra González. 

El señor VICEPRESIDENTE SEGUNDO DEL SENADO: Muchas gracias.
¿Hay alguna propuesta más?

El señor CASTELLANA GAMISANS: Vicepresidente, señorías, solicito que conste en acta la disconformidad 
del Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana de Catalunya, como ya hemos avanzado en la Junta de 
portavoces de esta mañana, con la fórmula utilizada para configurar la Mesa de esta comisión, dado que no se 
ha respetado el principio de proporcionalidad y representatividad política y territorial.

El señor VICEPRESIDENTE SEGUNDO DEL SENADO: Muchas gracias. Así constará.
No habiendo más propuestas, ¿otorga la comisión su asentimiento a la propuesta? (Asentimiento). 
Queda otorgado el asentimiento de la comisión a esta propuesta. Por lo tanto, las senadoras y 

senadores elegidos pueden pasar a ocupar sus puestos en este estrado. (Pausa). 

La señora PRESIDENTA: Muchas gracias.
Muchas gracias señorías por la confianza que le han dado a esta Mesa, que, a partir de ahora, regirá 

el futuro de esta comisión. Ya tenemos experiencia porque, en poco menos de un año, hemos presidido 
esta comisión en tres legislaturas.

 Espero que esta legislatura sea un poquito más larga y podamos, de verdad, trasladar a los ciudadanos 
de España nuestras ganas de hacer algo por el medioambiente y el cambio climático en nuestro país. 

DELEGACIÓN DE FUNCIONES EN LA MESA.
(Núm.exp.542/000004).

La señora PRESIDENTA: Señorías, para facilitar los trabajos de esta comisión, propongo a la misma 
que se deleguen en la Mesa las facultades a que se refieren los artículos 66.1 y 67 del Reglamento del 
Senado, de conformidad con la norma interpretativa de la Presidencia del Senado de 23 de mayo de 1984.
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¿Está de acuerdo la comisión? (Asentimiento). 
Queda aprobado por asentimiento.
Espero que pronto podamos reunirnos de nuevo con un asunto del orden del día mucho más extenso, 

completo y profundo, y que a los señores de Esquerra les guste lo que decidamos.
Finalizado este trámite, doy por finiquitada esta reunión.
Muchas gracias.

Eran las dieciséis horas y cuarenta minutos.
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